



@高考生、家长 今日14:00 可查高考成绩了

23日,重庆市教育考试院发布消息,重庆市2023年普通高考成绩将于今日14:00开通查询。

三种方式可查高考成绩

方式1

请考生登录重庆市教育考试院网站(www.cqksy.cn)或重庆招考信息网(www.cqzk.com.cn),凭本人考生号(或身份证号)和高考报名时设置的密码,查询本人高考成绩。

方式2

考生也可注册并登录“渝快办”平台查询成绩,手机端请下载“重庆市政府APP”,点击“渝快办”,搜索栏输入“高考成绩查询”;电脑端请通过“重庆市人民政府网—渝快办”(https://zwkyb.cq.gov.cn)在“便民服务—教育”专栏里查询。

方式3

考生还可通过手机端“百度APP”,搜索栏输入“重庆市教育考试院”,点击进入“重庆市教育考试院”官方小程序查询成绩。

温馨提示

1. 开始查询成绩时,由于登录人员较多,可能会造成网络和系统繁忙,请大家理解并耐心等待。
2. 各类分段表预计于6月24日18:00公布,届时考生可登录重庆市教育考试院网站或重庆招考信息网查询。
3. 若考生对查询到的成绩有疑义,可于6月25日12:00—17:00登录重庆市教育考试院或重庆招考信息网成绩查询系统,申请成绩复核。6月27日18:00起,考生可登录查询成绩复核结果。
4. 我市普通高校招生网上志愿填报时间为6月27日9:00—6月30日18:00。请考生在规定时间内登录重庆市教育考试院网站或重庆招考信息网进行填报,逾期不予补报。

高考成绩出来了 无论孩子考得好不好 都是来报恩的

伴随着六月的清风与蝉鸣,千万学子迎来了放榜的时刻。

十几年寒窗苦读,成绩一朝见分晓。

有人欢喜,也有人失落。

不管结果如何,孩子终于走到高考这段旅程的终点。

如果你的孩子考得好,请摸摸他的头对他轻声辛苦了。

他们小小的身体,竟也扛住了十二年的寒来暑往。

他们得到的每一分,都伴随着清晨的微露和深夜的星光,真的不容易。

如果你的孩子考得不好,请好好抱抱他。

多年辛苦得不到回报的滋味真的很难受,此刻的他或许已悄悄哭过了很多回。

不必刻意安慰,只需要默默陪着他。

告诉他,任何你感觉挫败的时刻,爸妈都在。

更重要的是,不要忘记我们带孩子来到这个世界的初衷。

无论优秀还是平庸,他们都始终是我们眼中的珍宝。

无论孩子考得好不好,他们都是来报恩的。

天下当父母的,都希望自己的孩子不同凡响。

可当病痛、衰老来袭,你就会明白,孩子给父母最好的安慰,或许不是有出息,而是陪伴。

越优秀的孩子,舞台越大,留给你的位置就越少。

那些资质普通的孩子,反而有更多机会报答父母的养育之恩。

他们长大后或许无法成为科学家、顶尖人才,但会把自己的小家庭经营得和和美美,把父母照顾得妥妥帖帖。

所以,如果你的孩子考砸了,更要紧紧拥抱他。

因为优秀的孩子属于远方,成绩平平的孩子,却能活成父母的靠山。

一个踏实乐观又能常伴你左右的孩子,是上天派来报恩的。

前阵子一位妈妈,说出了许多父母对高考成绩的心声:

“一举夺魁就上交国家,资质平庸就承欢膝下。”

对于父母来说,孩子成为人中龙凤也好,一生平凡也罢,不影响我们爱他。

孩子的幸福比成功重要,成人比成才重要。

无论孩子考得好不好,如果他温暖纯良,心有热望,那么将来无论他去向何方,未来都不会太差。

而父母唯一能做的是,在孩子离开前,给他无微不至的陪伴,在他离开后,勇敢放手带笑祝福。

周末打卡地

向东60公里 1小时把车开进油画里



02版

看天下

深圳已收到 1635件个人破产申请



04版

特约

科目一考五次都没过 教练喊他找“贾老师”



06版